PBI Gestión

Dirección de Autorización y Registro de Entidades C.N.M.V. Paseo de la Castellana, 19 28046 Madrid



Madrid, 20 de octubre de 2003

Muy Sr. mío,

Por la presente, PBI Gestión AV, S.A., como representante de la SICAV SHARE, Sociedad de Inversión de Capital Variable, radicada en Luxemburgo e inscrita en el Registro de IIC Extranjeras, comercializadas en España, con el número 73, les comunica, como **hecho relevante**, que a la fecha efectiva de la aportación del compartimento SHARE PACIFIC a la SICAV ASIA PACIFIC PERFORMANCE, es decir el 9 de octubre de 2003, (hecho relevante comunicado mediante escrito de fecha 8 de septiembre de 2003) la ecuación de canje de las acciones, calculada sobre la base de los Valores Netos de Inventario del compartimento SHARE PACIFIC y de la SICAV ASIA PACIFIC PERFORMANCE, fue de 16,987771. A tal efecto adjunto les enviamos comunicación enviada por la SICAV SHARE a los accionistas del compartimento SHARE PACIFIC.

Los inversores que tuvieran participaciones en el compartimento SHARE PACIFIC, a fecha 9 de octubre de 2003, serán informados del hecho relevante descrito.

Sin otro particular, le saluda atentamente,

1 2 -

Fernando González Cantero

SHARE

Sociedad de Inversión de Capital Variable Sede Social: 12, Rue Eugéne Ruppert, L-2453 Luxemburgo R.C. Luxemburgo Nº B 28744

Aviso a los accionistas

El Consejo de Administración informa a los accionistas que a la fecha efectiva de la aportación del compartimento SHARE Pacific a la SICAV ASIA PACIFIC PERFORMANCE, es decir el 9 de octubre de 2003, la ecuación de canje de las acciones calculada sobre la base de los Valores Netos de Inventario del compartimento SHARE Pacific y de la SICAV ASIA PACIFIC PERFORMANCE fue de 16,987771. Las acciones del compartimento SHARE Pacific fueron canjeadas por las acciones de la SICAV ASIA PACIFIC PERFORMANCE sobre la base de esta ecuación de canje.

El Consejo de Administración